



Председатель СК России провел оперативное совещание по вопросам расследования преступлений в сфере реализации национальных проектов



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Иванович Бастрыкин провел в режиме видео-конференц-связи оперативное совещание по вопросам расследования преступлений в сфере реализации национальных проектов. В мероприятии приняли участие первый заместитель и заместители Председателя СК России, руководители подразделений центрального аппарата и региональных следственных органов.

На совещании отмечена общегосударственная значимость национальных проектов, для реализации которых предусмотрено масштабное бюджетное финансирование. В связи с этим Председатель СК России подчеркнул: «Необходимо надежно гарантировать сохранность, грамотное распределение бюджета, жестко пресекать посягательства на выделяемые ассигнования». Он добавил, что коррупционные риски в этой сфере по-прежнему высоки, а допускаемые должностные хищения препятствуют выполнению задач, поставленных главой



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

государства.

В ходе совещания озвучено, что в 2023 году в суд направлено 364 уголовных дела данной категории, что на четверть больше аналогичного показателя 2022 года, при этом более половины уголовных дел – о мошеннических действиях.

Председатель Следственного комитета заслушал доклады руководителей территориальных следственных управлений, допустивших недоработки на данном направлении. Так, руководитель СУ СК России по Калининградской области Д.А. Бочаров доложил о причинах длительности расследования уголовных дел о преступлениях в сфере реализации национальных проектов.

Руководитель СУ СК России по Карачаево-Черкесской Республике Н.В. Щепкин доложил о ходе расследования и установленных обстоятельствах по уголовному делу в сфере реализации нацпроекта «Образование». По данным следствия, в результате ненадлежащего контроля должностных лиц в установленные контрактами сроки не были завершены работы по капитальному ремонту в школах, что повлекло нарушение прав несовершеннолетних на получение образовательных услуг.

В свою очередь руководитель СУ СК России по Камчатскому краю В.В. Кулаков доложил о расследовании уголовного дела о преступлении в сфере реализации нацпроектов, совершенном в составе организованной группы. Также он озвучил ход и результаты процессуальных проверок в области освоения денежных средств, выделенных на проекты «Жилье и городская среда» и «Здравоохранение».

С докладом выступил также руководитель СУ СК России по Пермскому краю Д.В. Головкин. Он отметил, что в целях повышения эффективности работы в данном направлении управлением налажено сотрудничество с Контрольно-счетной палатой края, а также создан штаб с участием органов, осуществляющих оперативно-розыскную деятельность.

Заслушав доклады руководителей региональных подразделений СК России, глава ведомства поручил провести выездные проверки, по результатам которых будет рассмотрен вопрос о привлечении к дисциплинарной ответственности должностных лиц.

На совещании отмечено, что длительные сроки следствия по уголовным делам названной категории нередко обусловлены высокой трудоемкостью и продолжительностью проведения экспертиз. В связи с этим А.И. Бастрыкин поручил заместителю руководителя Судебно-экспертного центра СК России обеспечить результативность проведения таких исследований, рационально перераспределив нагрузку отраслевых специалистов.

Глава ведомства поручил руководителям территориальных следственных управлений осуществлять тщательный мониторинг ситуации в регионах с целью получения объективной



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

информации относительно целевого расходования денежных средств, которые выделяются для решения социально значимых вопросов.

Особое внимание А.И. Бастрыкин поручил уделять профилактической составляющей, пресекать возможные злоупотребления, коррупционные проявления, расточительство и неэффективные траты на ранних этапах освоения бюджета. Кроме того, он дал указание шире использовать потенциал общественных движений, обеспечивая незамедлительную реакцию на поступающие сигналы.

В рамках совещания Председатель СК России заслушал доклад и.о. руководителя ГСУ СК России по городу Санкт-Петербургу О.В. Бобкова о расследовании уголовного дела, возбужденного в связи с гибелью людей при падении пассажирского автобуса в реку Мойку 10 мая 2024 года. По результатам заслушивания глава ведомства принял решение о передаче материалов дела в производство следователей центрального аппарата СК России.

Изображения



14 Мая 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1883841>